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VERBALE DELLA ASSEMBLEA 1/2025 DEL CONSIGLIO DIRETTIVO 

D A T A  E  O R A :  0 6 . 0 1 . 2 02 5  O R E :  1 9 : 0 0 
L U O G O :  A U D I O V I D E O  C O N F E R E N Z A  ( R E L A T O R E :  M I L A N O ,
A L L E G A T I  A L  V E R B A L E :  C E R T I F I C A Z I O N E  F I R M A  E L E T T R O N I C A  ( A G G I U N T A  P O S T  A V V E N U T A  F I R M A  D I  
T U T T I  I  S O C I  P R E S E N T I )  ;  P R O P O S T A  D I  B I L A N C I O  E S E R C I Z I O  2 0 2 4  

Presenti: 

• Presidente della direzione, Jade Brantschen 

• Amministratore, Morgana Mobilio 

• Amministratore, Francesco Vincenzo Orfeo Lopa  

• Amministratore, Luca Huser 

• Amministratore, Niccolò Maria Gurrera 

• Amministratore, Maya Mahina Clemencia Veronica Moser  

Assenti: 

• N/A 

Validità dell’assemblea 

Il presidente del consiglio direttivo insieme al presidente dell’assemblea hanno verificato l’identità dei 

presenti. 

In quanto presenta la maggioranza dei membri, l’assemblea viene dichiarata regolarmente costituita. 

 

Ordine del giorno: 

1. Nomina del presidente e verbalista dell’assemblea 

L’assemblea nomina all’unanimità Niccolò Maria Gurrera come presidente dell’assemblea e verbalista. 

(Votazione unanime dei presenti) 
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2. Discussione riguardo la situazione attuale dell’organizzazione dell’aperitivo sociale e del conto 

corrente associativo 

Si discute riguardo allo stato dell’organizzazione dell’aperitivo sociale e sullo stato attuale del conto corrente 

associativo, ma non vengono adottate delibere al riguardo. 

3. Discussione riguardo la composizione della struttura dei ricavi e dei costi per l’esercizio 2025 

Si discute riguardo la struttura dei ricavi e dei costi da assumere durante l’esercizio 2025, si stabilisce di 

rimandare la questione a una assemblea futura. 

4. Discussione e delibera sulla proposta in merito all’importo delle quote associative per 

l’esercizio 2025 da sottoporre all’Assemblea dei soci attivi  

Viene discusso e deliberato di proporre all’assemblea dei soci attivi di deliberare che le quote associative per 

l’esercizio 2025 siano di importo: CHF 25 per i soci attivi e CHF 55 per i soci passivi, in base ai calcoli 

effettuati dal consiglio direttivo. 

(Votazione unanime dei presenti) 

5. Delibera di delega del presidente del Consiglio direttivo Jade Brantschen a ratificare 

l’ammissione dei richiedenti lo status di socio attivo e socio passivo 

L’assemblea autorizza Jade Brantschen, in qualità di presidente del consiglio Direttivo, a ratificare 

indipendentemente dal consiglio direttivo i contratti con oggetto l’ammissione dei soci attivi e soci passivi 

che hanno adempiuto integralmente ai termini previsti per l’ammissione. La delega ha durata perpetua per 

tutta la durata dell’incarico, e non prevede l’assegnazione di budget o diritti di spesa.  

(Votazione unanime dei presenti) 

6. Delibera dell’approvazione della proposta di bilancio dell’esercizio 2024 da presentare alla 

assemblea generale dei soci in data 12/01/2025 

L’Assemblea, esaminata la bozza di bilancio redatta dall’amministratore Francesco Lopa, ne approva il 

contenuto, ritenendo che tale documento rappresenti in modo chiaro, veritiero e corretto la situazione 

reddituale, patrimoniale e finanziaria dell’Associazione alla data del 31 dicembre 2024. 

(Votazione unanime dei presenti) 
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Ultime considerazioni 

I membri presenti, esauriti i punti all’ordine del giorno, non avendo altro da discutere, dichiarano sciolta 

l’assemblea alle ore 19:50. 

 

 

Firme 

Luogo e data: Milano, 06/01/2025 

 

 

…………………… ……………… 

R E D A T T O R E  V E R A B LE :  N I C C O L Ò  M A R I A  G U R R E R A  

 

…………………… ……………… 

P R E S I D E N T E  DELL’ASSEMBLEA :  N I C C O L Ò  MA R I A  G U R R E R A  
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(Pagina riservata alla firma elettronica dei membri presenti) 

I seguenti membri accettano il verbale così come redatto insieme ai suoi allegati: 

 

 

……………………………………………………. 

J a d e  B r a n t s c h e n ,  I n  q u a l i t à  di  p r es i de n t e  de l l a  d i r e zi o n e  

 

……………………………………………………. 

M o r g a n a  M o b i l i o ,  I n  q u a l i tà  d i  a mm i n is t r a t o r e  

 

……………………………………………………. 

F r a n c e s c o  V i n c e n z o  O r f e o  L o p a ,  I n  q u a l i t à  d i  a m mi n i s tr a t o r e  

 

……………………………………………………. 

L u c a  H u s e r ,  I n  q u a l i t à  d i  a m mi n i st r a t o r e  

 

……………………………………………………. 

N i c c o l ò  M a r i a  G u r r e r a ,  I n  q u a l i t à  d i  a m mi n i s t ra t o r e  

 

……………………………………………………. 

M a y a  M a h i n a  C l e m e n c i a  V e r o n i c a  M o s e r ,  I n  q u a l i t à  d i  a m mi n i s t r at o r e  
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Dichiarazione sulla Situazione Contabile e finanziaria dell’Associazione Munay 

Oggetto: Situazione contabile e finanziaria dell’associazione Munay per l’esercizio 12 Ottobre 2024 – 31 
dicembre 2024 

Destinatario: soci associazione Munay 

Data: 4 gennaio 2025 

Dati dell’associazione: 

● Nome: Associazione Munay 
● Data di fondazione: 12 Ottobre 2024 
● Sede legale: Via Vedreggio 25, 6963, Pregassona, Svizzera 

Con la presente si comunica che per l’esercizio contabile che va dal giorno 12 ottobre 2024 fino al giorno 31 
dicembre 2024, non si sono verificati movimenti finanziari. Conseguentemente, il bilancio relativo a tale 
periodo risulta pari a zero in tutte le sue voci, sia per le attività sia per le passività. 

Dettagli del bilancio per il periodo ottobre – 31 dicembre 2024: 

● Attività: CHF 0.00 
● Passività: CHF 0.00 
● Patrimonio netto: CHF 0.00 

Conto economico: Non essendoci state entrate o uscite durante il periodo 12 ottobre 2024 – 31 dicembre 2024, 
il conto economico non presenta alcuna voce di ricavo o costo. Il risultato netto è pertanto pari a zero.  

Rendiconto finanziario: In assenza di flussi di cassa (entrate o uscite), il rendiconto finanziario per il periodo 
12 ottobre 2024 – 31 dicembre 2024 è nullo e riporta un saldo pari a zero. 

Conclusione: L’associazione Munay si trova dunque in una situazione di inattività economica per il periodo 12 
ottobre 2024 – 31 dicembre 2024. Eventuali variazioni contabili e finanziarie saranno riportate a partire dal 
successivo esercizio contabile. 

 

In fede, 

Lopa Francesco 
Tesoriere  
Associazione Munay 

Jade Brantschen 
Presidente del Consiglio direttivo 
Associazione Munay 
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